Offre par une entreprise concurrentielle
(a court terme) 1 (FO3)

=> Est-ce que I'entreprise concurrentielle offre des biens ou
des services lorsque le prix du marché est P 1 ou P 2 ou
P 3 ? Y a-t-il un profit ou une perte aux différents prix de
marché ?

Colt et recette

€ Cm
A
/ CM
P1 =vir P =RM=Rm
P2 P=RM=Rm
P3 P=RM=Rm

» Quantité (Q)
Abréviations :

CM = Co0t moyen

CVM = Codlt variable moyen
Cm = Colt marginal

P = Prix

RM = Recette moyenne

Rm = Recette marginale

D'un clic a la réponse !
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